



Специалисты Молодежного центра «Солнечный» и волонтеры провели в поселке Сосновый День двора. Как говорит один из организаторов праздника - специалист МУ «МЦС» Сергей Красавин: «Это – ежегодное мероприятие, которое собирает немало желающих отдохнуть и принять участие в развлекательной программе. Мы приезжаем с огромным желанием порадовать не только маленьких детей, но и подростков, показать ребятам, что есть много альтернативных вариантов проведения свободного времени».

Во время Дня двора у ребят из Соснового была возможность поучаствовать в различных аттракционах и конкурсах. «Праздник отличается от всех мероприятий еще и тем, что мы не только играем, но и получаем памятные призы и подарки,- рассказывают участники программы. - Такие Дни у нас проводятся нечасто, и поэтому мы с нетерпением ждем очередного развлечения».

«Приезжайте к нам еще!»- такими словами провожали волонтеров и специалистов МУ «МЦ «Солнечный» ребята из Соснового.

"Угличанин" №28 (330) от 24.07.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}